



Ректору Чувашского государственного  
педагогического университета имени И.Я. Яковлева  
профессору В.Н. Иванову

Многоуважаемый Владимир Николаевич!

От имени коллектива Чувашского госуниверситета и от себя лично поздравляю Вас и многотысячный коллектив возглавляемого Вами вуза с 90-летием со дня открытия Чувашского государственного педагогического университета имени И.Я. Яковлева!

Образованный в далеком 1930 году ваш вуз прошел славный путь становления и развития, стал настоящей кузницей высококвалифицированных педагогических кадров не только для Чувашской Республики, но и Российской Федерации и зарубежных стран.

Сегодня ЧГПУ - это крупный инновационный образовательный комплекс, обеспечивающий непрерывную многоуровневую профессиональную подготовку и переподготовку специалистов.

В университете сложились уникальные творческие коллективы и научные школы. Профессорско-преподавательский состав ЧГПУ всегда отличали высокий профессионализм и инновационный подход в научной и педагогической деятельности, постоянный творческий поиск и тесное взаимодействие с ведущими российскими и зарубежными научно-исследовательскими центрами.

Ваши выпускники востребованы во многих отраслях экономики. Их отличает умение быстро ориентироваться в ситуации, принимать верные решения и своевременно претворять их в жизнь. Это результат кропотливой работы профессорско-преподавательского состава, сформированной системы управления образовательным процессом.

От всей души желаю всем ветеранам, выпускникам, сотрудникам и обучающимся крепкого здоровья, счастья, благополучия, дальнейших творческих успехов!

Председатель Совета ректоров  
вузов Чувашской Республики,  
ректор ФГБОУ ВО «Чувашский  
государственный университет  
имени И.Н. Ульянова»

10 июня 2020 г.

А.Ю. АЛЕКСАНДРОВ